
23%

77%

Have you ever heard of probiotic food?

Yes No No response

51% 49%

Do you consume probiotic food?

Yes No No response

3%

33%

64%

Do you know anyone that is consumes probiotic food?

Yes No No response

3%

59%

38%

...inside your family?

Yes No No response

5%

90%

5%

Do you think probiotics could harm the environment?

Si No No response

39%

28%

17%

17%

...if no:

I don’t feel like I need it
I don’t think it’s safe enough  
I’ve never tried, but I’m willing to try
Other / No response

19%

19%

5%

57%

...if yes:

Each day
Once or twice a week
Three or four times a week
Rarely         

2%8%2%

62%

27%

Which of the following could be a probiotic food?

Salami Dairy products Soda

Yogurt Vegetables Beer

No response

5%

23%

72%

Do you think that harm may come to mankind due to probiotics misuse?

Yes No No response

3%

79%

18%

Have you ever heard about our project, ‘The Jolly JoCare’ ?

Yes No No response

10%
8%

82%

Do you think our probiotic is safe?

Yes No No response

5%
10%

85%

Would you try it, if it were approved by the UE and the Istituto Superiore di Sanità?

Yes No No response


